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　令和４年４月19日（火）、小学校６年生と中学校３年生を対象に実施された全国学力・学習状況調査におけ
る質問紙の主な結果をお知らせいたします。

１　学習状況調査の結果（主な回答を抜粋・統合）
　①　朝食を毎日食べていますか。

毎日食べている まったく食べない
小６ 中３ 小６ 中３

大崎町 81.6％ 75.2％ 2.0％ 4.4％
鹿児島県 85.0％ 82.8％ 1.3％ 2.0％

全国 84.9％ 79.9％ 1.4％ 2.7％

　②　自分には、よいところがあると思いますか。
（どちらかと言えば）当てはまる
小６ 中３

R3 R4 R3 R4
大崎町 71.6％ 85.7％ 83.9％ 64.6％
鹿児島県 74.3％ 84.2％ 74.0％ 76.4％

全国 76.9％ 87.1％ 76.2％ 78.5％

　③　自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか。
当てはまる

小６ 中３
R3 R4 R3 R4

大崎町 35.2％ 51.0％ 43.2％ 49.6％
鹿児島県 35.5％ 38.5％ 34.5％ 37.4％

全国 35.9％ 38.8％ 34.7％ 36.8％

２　学習状況調査からみれる傾向と、お願い
　�〇�　朝食は、脳と体の目覚ましになります。生活リズムと合わせて、子どもを支える体制ができるように

工夫していただけるとありがたいです。
　〇�　「頑張っても報われない」という思いを感じている子どもたちが多いのではないでしょうか。子どもた

ちには、結果だけでなく、頑張っている過程を称賛することが大切です。本人がどうしたいのかをよく
聞き、「もっと～するといいかもね」など子どもたちの気持ちを理解する姿勢をとることが効果的です。
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朝食を食べない
子どもの割合が、
全国や県平均に
比べ、やや多い。

小学生は、全国や
県平均とほぼ同程
度と考えられる。
中学生は、全国や
県平均を大きく下
回っている。

小学校・中学校共に、
全国や県平均と比べ
大きく上回っている。
特に中学校は、継続
して高い傾向が見ら
れる。
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